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                                                       ΠΡΑΚΤΙΚΑ                                                                                                                                   
.                         1ης Τακτικής Γενικής Συνέλευσης   18/01/2015                                                   
.    του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 1ου Λυκείου Ασπροπύργου

Σήμερα ημέρα Κυριακή 18/01/2015 και ώρα 11 π.μ. συνήλθε η 1η τακτική 
Γενική Συνέλευση του Συλλόγου, ΣΤΟ Πνευματικό Κέντρο του Δήμου 
Ασπροπύργου, με θέμα ημερήσιας διάταξης :                                                                       
.                 «Το  νέο Δ.Σ. και τα προβλήματα του σχολείου»                   
Στην αρχή της συνεδρίασης, μετά την οικονομική τακτοποίηση των μελών από 
την Ταμία του Δ.Σ. ώστε να είναι νόμιμη η απαρτία καθώς παρίσταντο 
περισσότερα από τα μισά ταμειακά τακτοποιημένα μέλη του Συλλόγου, 
προτάθηκε από την ολομέλεια το προεδρείο της συνέλευσης,   που 
αποτελείτο από τον κ. Αναστάσιο Ηλία  ως Πρόεδρο,  την  κα Γιάννα Κώνστα  
ως Γραμματέα για τα πρακτικά  και την κα Νότα Στραϊτούρη ως μέλος του 
προεδρείου.                                                                                                  
Μετά την έναρξη των εργασιών στο πρώτο μέρος της Γενικής Συνέλευσης 
έλαβε το λόγο ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του Συλλόγου, που μετά το καλωσόρισμα 
του κοινού   παρουσίασε τα μέλη του νέου Δ.Σ. και  επεξήγησε το σκοπό, το 
ρόλο, τις  αρμοδιότητες, τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις  που υπάρχουν 
στην διαχείριση του Σχολείου,  τόσο από πλευράς Δ/ντή  όσο και από 
πλευράς  Προέδρου του Δ.Σ..                                                                                                                       
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του Δ.Σ. αναφέρθηκε στο όραμα στη 
διαφορετικότητα  και στις δράσεις που έχει σκοπό να παρουσιάσει το νέο αυτό 
Δ.Σ., ευελπιστώντας, αυτή τη φορά, να γίνουν πράξη επί τέλους τα 
αυτονόητα, δηλαδή αυτά, που αμερόληπτα, πρέπει να κάνει ένα ώριμο και 
υγιές Δ.Σ. απαλλαγμένο από τα πάθη ατομικών συμφερόντων, πολιτικής 
εκμετάλλευσης και οχαδερφικής αδράνειας, έχοντας ως γνώμονα το καλό 
μόνο του συνόλου.                                                                                                        
Τόνισε επίσης την ανάγκη για το γεφύρωμα του πιθανού χάσματος μεταξύ 
Γονέων, Διευθύντριας, Καθηγητών και Μαθητών προς επίτευξη του κοινού 
μας στόχου.
Έπειτα, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. αφού επεσήμανε την ανάγκη για συμμετοχή των 
γονέων τόσο στις συνελεύσεις ( 2-3 φορές το χρόνο) όσο και στις 
συνεδριάσεις του Δ.Σ. ( κάθε πρώτη Πέμπτη του μήνα στις 17:30 στον χώρο 
του σχολείου), υπενθύμισε με ποιόν τρόπο και ποια διαδικασία  τα τυχόν 
παράπονα και προβλήματα των γονέων  θα αναφέρονται στις συνεδρίες, θα 
επεξεργάζονται, θα προτείνονται λύσεις και πως μετά από ψήφισμα η τελική 
απόφαση θα υλοποιείται από το Δ.Σ..                                                                      
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Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του Δ.Σ. αναφέρθηκε στα φορολογικά προβλήματα 
του Συλλόγου και πως αυτά τακτοποιήθηκαν χωρίς κανένα πρόστιμο και 
ανακοίνωσε την άμεση υποχρέωση του Συλλόγου για σύνταξη και θεώρηση  
νέου καταστατικού σύμφωνα με τις νεότερες νομικές διατάξεις.               
Ακολούθως ανέφερε όλα τα τρέχοντα προβλήματα του σχολείου, η επίλυση 
των οποίων εκκρεμεί  επί χρόνια παρά τις επανειλημμένες  και φιλότιμες 
προσπάθειες της Δ/ντριας του σχολείου καθώς και τις ενέργειες που έγιναν 
από κοινού με το Δ.Σ. για την επίσπευση της επίλυσής αυτών, κυρίως απ τον 
Δήμο.                                                                                                                                
Επί πλέον έδωσε και το λόγο στην, παρευρισκόμενη ως μέλος του συλλόγου 
μας, Πρόεδρο της σχολικής Επιτροπής του Δήμου για να δώσει  περαιτέρω 
εξηγήσεις.
Στο δεύτερο μέρος της συνεδρίας οι γονείς έθεσαν διάφορα σχολικά θέματα 
και προβλήματα, που αναπτύχθησαν σε άριστο κλίμα συζήτησης και 
αποφασίστηκαν χρήσιμες προτάσεις για την επίλυση αυτών.                                                                     
Αρκετές τελικές προτάσεις-εντολές ανετέθησαν στο Δ.Σ. προς εκτέλεση, 
υλοποίηση και πραγματοποίηση, ενώ για ένα μόνο άκρως σοβαρό ζήτημα-
πρόβλημα, που τέθηκε από το Δ.Σ. προς συζήτηση, χρειάστηκε να 
πραγματοποιηθεί ψηφοφορία κατά την οποία αποφάσισε ομόφωνα το σύνολο 
της ολομέλειας και στη συνέχεια ανατέθηκε στο Δ.Σ η υλοποίηση της 
απόφασης.                                                                                                              
Τα σπουδαιότερα από τα αναφερόμενα προβλήματα είναι τα παρακάτω:                                                                          

1. Για τη θέρμανση των βορείων προκάτ αιθουσών   -  Μετά από μελέτη 
εμπειρογνωμόνων του δήμου θα  τοποθετηθούν μεγαλύτερα 
κλιματιστικά inverters.  Η προμήθεια  θα έχει κανονιστεί από τη Σχολική 
Επιτροπή του Δήμου μέχρι τέλος Ιανουαρίου. Μέχρι τότε η κάθε τάξη 
εξυπηρετείται με 2 συμπληρωματικά αερόθερμα που αγόρασε η κυρία 
Δ/ντρια με δαπάνες της.

2. Για την επιδιόρθωση και συντήρηση  των κλιματιστικών -  ανέλαβε 
και ήδη γίνεται περιοδικά από κλιμάκιο του δήμου.

3. Για την επέκταση του συναγερμού και σε όλες τις προκάτ  αίθουσες  -  
έχει ήδη αναλάβει ο δήμος και είναι σε διαδικασία ο Διαγωνισμός.

4. Για  την τσιμεντοποίηση και τοποθέτηση μεγάλου παρτεριού με 
φυτά σε μέρους του προαυλίου χώρου καθώς και καθαρισμό των 
φρεατίων έχει ήδη αρχίσει η κατασκευή από τον Δήμο με σκοπό την 
αποπεράτωση τέλος Ιανουαρίου. 

5. Για τη διάβαση πεζών στις εισόδους του σχολείου για την ασφάλεια 
μαθητών-καθηγητών-επισκεπτών είναι αποφασισμένο να 
πραγματοποιηθεί από τον δήμο και ξεκινάει άμεσα.                             .

6. Για την ανεύρεση  της οικοδομικής άδειας του κεντρικού κτιρίου – μετα 
από πολλούς μήνες αλληλογραφίας της Δ/ντριας χωρίς  κανένα 
αποτέλεσμα, τρέχοντας από ΟΣΚ σε Δήμο και αντίστροφα  βρήκαμε επί 
τέλους άκρη για την απόκτηση οικοδομικού φακέλου του σχολείου από 
την υπηρεσία Πολεοδομίας του Δήμου και από τις αρχές Μαρτίου με τη 
διαδικασία έκδοσης εκ νέου Οικοδομικού φακέλου αδείας του κτιρίου 
του σχολείου οπότε και θα  μπορέσουμε να κάνουμε τις απαραίτητες 
επιπρόσθετες εργασίες στο κτίριο και να πάρουμε το πολυπόθητο  
Πιστοποιητικό Πυρασφάλειας από την Πυροσβεστική Υπηρεσία.

7. Για τη δειγματοληψία  και έλεγχος του πόσιμου νερού  - πήραμε 
δείγματα νερού και τα στείλαμε για χημικό έλεγχο με έξοδα του δήμου.



Δ.Σ. Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων 1ου Λυκείου ΑσπροπύργουΣελίδα 3

8. Για την δενδροφύτευση του σχολείου – κανόνισε ο Σύλλογος με τη 
βοήθεια του Δήμου και του εθελοντικού Συλλόγου φωλιά του Αετού να 
κάνει την δενδροφύτευση αρχές Μαρτίου.

9. Για την αντικατάσταση παλαιών και εγκατάσταση νέων κάδων  
απορριμμάτων  στο προαύλιο του σχολείου - έχει ήδη δρομολογηθεί 
από την Σχολική Επιτροπή

10. Για του Πίνακες αναρτήσεων ανακοινώσεων – είμαστε στην έρευνα 
και θα ακολουθήσει άμεσα η αγορά με τελικές δαπάνες της Σχολικής 
Επιτροπής του Δήμου. 

11. Για τον έλεγχο των τιμών και ποιότητας των προϊόντων κυλικείου  - 
Τον επόμενο μήνα με την αντίστοιχη επιτροπή θα αρχίσει ο έλεγχος.

12.Αλεξικέραυνος – έγινε μελέτη και προσφορά και μετα τις εκλογές θα 
αναπτυχθούν συστήματα αλεξικέραυνων για όλα τα σχολεία από την 
Σχολική Επιτροπή του Δήμου. 

13.Καταστροφές από την Κατάληψη – το τακτοποιήσαμε  δια μέσου του 
Συλλόγου εθελοντών με δαπάνες από το ταμείο των μαθητών.

14.Εξαερισμός λεβητοστασίου και Γυμναστηρίου – Αρχίζουν 
επιδιορθωτικές εργασίες από τον Δήμο από 13-1-2015.

15. Για το 5ο extra δρομολόγιο μεταφοράς μαθητών  περιοχής 
Γερμανικών, Νέας Ζωής κλπ – υπάρχει πρόβλημα με το δρομολόγιο 
αυτό γιατί δεν δέχεται κανένας ιδιοκτήτης πούλμαν να δώσει προσφορά 
λόγω ζημιών που κάθε χρόνο προκαλούν τα παιδιά. Επαναλαμβάνονται 
όμως οι προσπάθειες εβδομαδιαίως από την Περιφέρεια. Προτάθηκε τα 
παιδιά να συνοδεύονται μέσα στο πούλμαν από ένα γονέα κάθε φορά  
κυρίως από γονείς μαθητών που μετακινούνται με αυτό. Πρέπει να 
βρεθεί λύση όμως και για την εξωτερική προστασία των λεωφορείων 
γενικότερα.

16.Για την μόνωση της ταράτσας του κεντρικού κτιρίου  -  Στις 
20/01/2015 θα επισκευασθεί το σχολείο κλιμάκιο εμπειρογνωμόνων του 
δήμου και αν γίνεται να προβούν σε προσωρινά μέτρα προστασίας         
( ψευδοροφές κλπ)  μέχρι να πραγματοποιηθεί η μόνωση από τον δήμο 
το καλοκαίρι. 

17.Έλεγχος στο Ταμείο Μαθητών – Προτάθηκε από κοινού Εκδηλώσεις 
των μαθητών με εκπρόσωπο του Δ.Σ. του Συλλόγου με κοινό ταμείο.

18.  Επόμενες  Καταλήψεις -  Ψηφίστηκε  συνολικά από την ολομέλεια 
το Δ.Σ. να προβεί μαζί με την Δ/ντρια σε ενέργειες για εντολή στο Δήμο 
για να ανοίξει δυναμικά το σχολείο ώστε να μπορέσουν να εισέλθουν σε 
αυτό όσοι το επιθυμούν.

19.Ακατάλληλες Αεροπορικές εταιρίες – έγιναν παράπονα για τα 
ακατάλληλα αεροπλάνα που ταξιδεύουν προς Βερολίνο-Δρέσδη-Πράγα 
κλπ και οι γονείς απαίτησαν να επιβεβαιώσει το Δ.Σ. ότι το ταξίδι της 
εκδρομής στο Βερολίνο γίνεται με γνωστή αξιόλογη και ασφαλή 
αεροπορική εταιρία.

20.Ανεπαρκής χρόνος στα tests – αρκετοί γονείς εξέφρασαν το 
παράπονο των μαθητών-παιδιών τους ότι με πολύ προχειρότητα 
μερικοί καθηγητές δεν αφήνουν τον αναλογούντα για τα θέματα χρόνο 
στα παιδιά με αποτέλεσμα να μην προλαβαίνουν να τα τελειώσουν. 
Προτάθηκε, σε περίπτωση που πρέπει οπωσδήποτε  να βάλουν τόσο 
χρονοβόρα tests, να κανονίζουν να δανείζονται επί πλέον χρόνο από 
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την επόμενη ώρα η να κανονίζουν να είναι η τελευταία ώρα ώστε να 
παραταθεί δεόντως.

21.Δικαιότερη επιλογή μαθητών στις ομάδες – Προτάθηκε να γίνεται με 
πιο διαφανή τρόπο η ανακοίνωση του καλέσματος των μαθητών στις 
αντίστοιχες ομάδες γιατί πολλοί δεν ενημερώθηκαν καθόλου.

Τέλος αφού δεν υπήρξε καμία άλλη πρόταση για συζήτηση και δεν προέκυψε  
καμία ένσταση επί των πεπραγμένων, ο Πρόεδρος της Συνέλευσης, 
ευχαριστώντας τα μέλη για την παρουσία τους, κήρυξε τη λήξη των εργασιών 
της παρούσης.
Προς πίστωση των ανωτέρω συντάχθηκαν τα παρόντα πρακτικά, που 
υπογράφονται όπως ακολουθεί. 
                                                                           
        Ο πρόεδρος Γ.Σ.            Η  Γραμματέας               Το μέλος
      
        Αναστάσιος Ηλίας             Γιάννα Κώνστα           Νότα Στραϊτούρη


